TEXT I'" I'YMNAXIOY

1. No yivovv o1 Tpééeig: —[20( —(33+5y)]—2(—a +B)+5(a-B+y)
2. Edv x=-5 ko1 y=2 va vroloyicete: @) To dBpocpa tov avtilBétov toug PB) 1o yvouevo twv

avtioTpoemv toug Y) To yvopevo TV avTifETev TOV avTiGTPOP®V TOVG.
3. Na BpeBodv Ta TpoéoHa TOV TOPUKAT® oplOUdV:

a=(-3)" , B=(+2)° , y=(-1DH" , d=-(-5)’ 8:_[(_2)5]3
4. Me Boﬁ@sm TOV O10THTOV TOV OVVARE®DY VO oTAoTom 000V 01 ToPUCTAGELS: a)

|:|2 uj
a Eﬁ HE(— B) (-a®)'@+a‘)D-2a)?
5. Eav x=0,1 kot y=0,001 va Bpebei n Tiun g Tapdotaong A = gx ’y? )2 :x DDY "

6. Aiveton n mopdotacn — A=ava . Ioieg omd TIC TOpPOKATO TWES dev pmopel v mapet M

, 1
petofAnti o; a=+4, a=-1, a=0, az—%, a=+g, a=1,6, a=7.

2 6
7. No amiomomBobv ot pilec amd TOLVG TAPOVOUAGTEG TOV KAUCUATOV —— .
n piCeg G TOPOVOUAGTEG u 5 Adh
8. T'a moteg Tyég Tov o oydeL N 16oTNTa. A =va’ .
9. No omhomoinfovV ot TAPUCTACELS o) /8 +2v/32 —+/20 2’ - 2\’/7_5/5 .
50

10.Na yivovv o1 mpaiéeic V2 -10/42 +1.
11. Na Bpefei to x av  /x =2.
12.E4v a<p, B>2 va Bpebel to mpdonpo g mapdotacng A= B(a-B)(B-1).

3a

13.Na Bpebei 1o AdBog 610 cLAAOYIGLO: AV 20<3a  TOTE %’ <— qapa 2<3.

14.Na BpeBobdv av vdpyovv o1 AOGELS TOV OVICOGEMYV :
x<2, 0x>2, O0&x<-3, 0x=20, O0Xx>-4

15.Na AvB0obv o1 avio®oelg kot ot cuvEXELR va, Bpefolv ot KovEG AVGELS TOVG,.

X yi3 . Xoi<Xan
2 2 3

16.Edv -1sx<2 woi-2<y<3va Bpebei n péyrom Kou n eAdytotn tipn g topdotaong A =2x =3y

17.No. Bpebodv 1o Kk, A ®OTE TA povdVLUA Va. givat Opota  3x’y*, 2x’y’z* .

18.Na yivovv ot mpdéers:
o) (—2x2)zlﬂ—x3y2)(—%x3) B) —2x’ [-3x* +2x° -5x -2)

Y) 2x DI x’ +3x —6) d) (2-x)*—(3x+2)’

19.Xpno1pomotdvtag Tig ToVTOTNTEG VO KAVETE TIG TPAEELS

Q) (-2x+5) B) (-3a-B)’ Y) (a-B)’Ta+B)*Ma’+B)’
20.No. yivouv ot TpaEelg —3x(—x +2)—(x =2)* +x* —(5x =3x +7) .
21.Na mopayovtoroinfodv ot TapacTAGELG
o) 2x°y? +4xy’ 42y P) a’—6aB+9B> y) 9x’ -16y’ 9) (2x-1)’-25 &) ax’ -By’ —ay’ +Bx’
22.Na mapayovromoindovv ta tpidvopa o) x* -10x+16 P) —-2x* +12x -18
23.Na Bpedei 1o E.K.IT tov ntopoactdcemv: 2x* -2x, 4x* -4, x’-3x+2 .
x> -9

24.Na Bpebet yo moteg THEG TOVL X deV 0pileTOL 1| TAPACTOOT A = GBI



x* —dxy +4y’

25.Na Bpebei n Tyun e mopdotaong A = —; . edv x=-2 ka1 y=-3.
—qy

X
5x® —5x

2
-X

26.Na amlomoindeil n tapdotaon: B =

Ko 6T GLVVEYELD va Avbel 1) e&icwon B=0.

27.Na yivouv ot mpd&elc:

a’—2ap+p’ Eg2+2uB+Bz o1 1 10 o’-p° Xx-5 x+5 20x
a +—+—: + +
) a’-p? 30 -3 B)En_z B’ aBH a’-a’ Y)x+5 x-5 25-x’
28. Na Bpebovv av vdpyovv ot AGelS TV €l6OoEMV 0X =0 , 0&=-2

29.Na Awbovv o1 e€lomoeis: a)x*=5 P)x’=x 7) 19x° =0 §)(2x-5)""=0
30.No Av0o0v ot e€lodoelg: @) -2x” +3x—1=0 P) x> +9=6x 7Yy) x*+x+1=0
31.Na ABodv o1 e€lomoels: o) 2x(x —1)=(x +3)’-2x" +3x  B) x* -10x" +9x’ =0
32.No Avbel n Khacpatikn e&locwon — L

x =7x x-7

33.Na Abel 10 ovotua pe ™ péEBodo g avikotdotoons kot pe ™ péEBodo twv avtiBétwmv

@2x+y=3

GUVTEAECTOV % +3v =5
X y=



